

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005573948

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Colorants Solutions Switzerland AG, Muttenz, neu Heubach Colorants Switzerland AG

Heubach Colorants Switzerland AG (Heubach Colorants Switzerland Ltd) Rothausstrasse 61 4132 Muttenz

Bisher

Colorants Solutions Switzerland AG
Translation(Colorants Solutions Switzerland Ltd)

Colorants Solutions Switzerland AG, in Muttenz, CHE-242.447.460, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2022, Publ. 1005532143). Statutenänderung: 13.09.2022. Firma neu: Heubach Colorants Switzerland AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Heubach Colorants Switzerland Ltd). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grimm, Dr. Felix Wendelin, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Strebel, Dominik, von Mägenwil, in Zug, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Binningen]; Pilarczyk, Anna Jadwiga, polnische Staatsangehörige, in Rheinfelden, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schäfer, Wolfgang, deutscher Staatsangehöriger, in Riehen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zehnder, Martin August, von Döttingen, in Wettingen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4854 vom 28.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 29.07.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft